

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. május 25-én a magyarsarlósi Polgármesteri Hivatal épületében megtartott 17:00 órakor kezdődő képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Dukai Zoltán polgármester
Füller Balázs alpolgármester
Bökös Ernő képviselő
Mácsai Réka képviselő
Szomorné Sebők Bernadett képviselő
dr. Jávorcsik Béla jegyző
dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 jelen van, ezért határozatképesek vagyunk.

Ismertetem a kiküldött napirendet, melyet annyiban módosítanék, hogy a második napirendi pont után előrevennénk a 4. napirendi pontot, ami a Játszóterfejlesztés. Valamint egy további ponttal bővíteném a napirendet, az utolsó, vagyis 5. napirendi pont a Gyermekvédelmi beszámoló lenne.

NAPIREND

1. napirendi pont

Magyarsarlós község zárszámadási rendeletének elfogadása

Előadó: Dukai Zoltán polgármester

2. napirendi pont

Játszóter fejlesztés, karbantartás ismertetése

Előadó: Mácsai Réka képviselő

3. napirendi pont

Testületi határozat a soron következő családi nap költségeiről, programjairól.

Előadók: Szomorné Sebők Bernadett, Mácsai Réka képviselők

4. napirendi pont

Folyamatban lévő pályázatok és lebonyolításuk ismertetése

Előadó: Dukai Zoltán polgármester

5. napirendi pont

Beszámoló a gyermekvédelmi és gyermekjóléti tevékenységről

Előadó: Dukai Zoltán polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a módosított napirendet.

1. napirendi pont

Magyarsarlós község zárszámadási rendeletének elfogadása

Előadó: Dukai Zoltán polgármester

Dukai Zoltán polgármester:

A tervezetet a gazdasági vezető elkészítette, én kiküldtem, a számokat azért ismertetem.

A polgármester ismerteti a zárszámadást.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

**Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő-
testületének 5/2022 (V.26.) sz. önkormányzati rendelete
Az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról**

A rendelet szövegét a ¹.....sz. melléklet tartalmazza.

2. napirendi pont

Játszóter fejlesztés, karbantartás ismertetése

Előadó: Mácsai Réka képviselő

A következő napirendi pont a játszótérfejlesztés, Adél küldött információt ezzel kapcsolatban, kérlek ismertesd.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Múltkor kértétek, hogy nézzünk utána, egy 2003-as GKM rendelet rendelkezik a játszótéri eszközök biztonságosságáról, az ebben lévő előírásokat kell betartani. Jelen esetben a játszótér üzemeltetője Magyarsarlós Község Önkormányzata. Az üzemeltető köteles 3 évente ellenőriztetni a játékok biztonságosságát (időszakos ellenőrzés). Ha ti most vásárolnátok egy újat, vegyünk például a rugós játékot, amilyenről a múltkor beszéltünk, akkor csak olyat szabad vásárolnotok, amely rendelkezik a tanúsítvánnyal, ez ennél a játéknál meg is lenne, de nagyon fontos, hogy a telepítést is kérni kell, hiszen akkor ez a cég telepíti a játékot és erről az üzembe helyezéskor jegyzőkönyv, dokumentáció készül. Ezt kell szem előtt tartani, és azt, hogy a játszótér magát 3 évente felül kell vizsgáltatni.

Dukai Zoltán polgármester: Ez korábban 4 évente volt. 2020 előtt 4 évente, 2020-tól 3 évente.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Pontosan. Ezeket a csináld magad játékokat pedig mellőzni kellene, hiszen a Kormányhivatal, egészen pontosan a Fogyasztóvédelem szűrőpróbaszerűen bármikor ellenőrizheti a játszótérrel, tehát arra szeretném felhívni a figyelmeteket, hogy ne legyen abból a gond, hogy kihelyeztek bármit, amely a Fogyasztóvédelem szerint nem oda való. Az, hogy kimentek és a festést megcsináljátok a megfelelő festékekkel, a karbantartást elvégzitek, a szögeket beveritek, ez rendben van, de inkább tényleg vásároljátok meg a játékokat, legyen meg a tanúsítvány, kérjétek a telepítést.

Dukai Zoltán polgármester: A festékekről is azt kell tudni, hogy ezek vízbázisúak lehetnek csak, azaz csak olyan festékeket lehet felhasználni, amelyek gyermekek esetében alkalmazhatók. Ezt is igazolnunk kell.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Valamint az összes játszótéri eszközről nyilvántartást is kell vezetni, azért említem most meg, mert nem tudom van-e ilyen. Erről is az említett rendelet rendelkezik. Tehát fel kell benne tüntetni, hogy ki az üzemeltető, a címet, az eszközök számát, megnevezését, a használatbavétel időpontját, az időszakos ellenőrzés időpontját, a javítás időpontját, a bontás időpontját (szükség esetén, ha tehát például a Kormányhivatal azt mondja egy ellenőrzéskor, hogy ez a játék el van öregedve, el kell bontani, például egy fajtájék esetén könnyen előfordulhat ilyen.)

Dukai Zoltán polgármester: Nekünk van ilyen nyilvántartásunk.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: És mikor volt legutóbb ellenőrzés?

Dukai Zoltán polgármester: 3,5 éve. Tudjuk, hogy az időjárásnak nagyon ki van téve, muszáj két-három havonta ellenőrizni, javíttatni.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Ha ez így működik, tehát foglalkozva van vele, és erről be tudsz számolni, az rendben van. Az üzemeltető neve is fel van tüntetve a játszótereken? Mert ez is egy kritérium. Az önkormányzatra gondolok, mert ő az üzemeltető. A 112-es segélyhívó elérhetőségének is szerepelnie kell ezen a táblán, ez is kint van? Önkormányzat név, székhely, telefonszám, segélyhívó.

Dukai Zoltán polgármester: Nincs kint. Erről akkor intézkednünk kell, ki kell tennünk a táblákat. Ezt megcsináltatjuk.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Önkormányzat név, székhely, telefonszám, segélyhívó.

Ne legyen semmi, de ha véletlenül mégis baleset van, ebből ne legyen gond.

Mácsai Réka képviselő: Gyakorlatilag mindenképpen ki kellene hívnunk egy ellenőrzést idén. Ha esetleg megveszünk egy rugós játékot, akkor célszerű ezt az idén megtenni, jövőre pedig ne vegyünk játékot.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Ha nem kéred a telepítést, nem kapod meg a jegyzőkönyvet az üzembe helyezésről, véleményem szerint ez szükséges lesz az ellenőrzéskor.

Dukai Zoltán polgármester: Nekünk 2017-ben volt az utolsó ellenőrzésünk, de 2020-tól kezdve 3 évenként szükséges az ellenőrzést elvégeztetni. Vagyis nekünk egy biztonságtechnikai céget ki kell hívnunk, aki elvégzi a felülvizsgálatot. Amennyiben őket kihívjuk, akkor az engedélyeztetés egyúttal meg is tud valósulni, lesz dokumentációnk a szabályszerű üzembe helyezésről.

Mácsai Réka képviselő: Amiket megvettünk (csúszda és babahinta), azokhoz a játékokhoz megvannak a tanúsítványok.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: A többi apróság pedig fel lesz szerelve a játszótéren meglévő játékokra?

Mácsai Réka képviselő: Igen, azok nem minősülnek játéknak, csak kiegészítőnek.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Amikor jön a cég ellenőrizni, akkor ezek a kiegészítők is átesnek az engedélyezésen.

Dukai Zoltán polgármester: Idén az időszakos ellenőrzést kérnünk kell mindenképpen. Lehet, hogy találni fognak hibákat, azokat nekünk javítanunk kell természetesen.

Mindent előkészítünk, megcsináljuk a karbantartásokat, aztán kérjük az ellenőrzést.

Dukai Zoltán polgármester: A gumik kapcsán akkor mire jutottunk?

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Mi úgy tudjuk, a gumiknak a kihelyezése veszélyes hulladék újrahasznosításának minősül, ezt az önkormányzatnak mellőzni kellene.

Mácsai Réka képviselő: A jogszabály nem a veszélyes hulladékok csoportjába sorolja a használt gumiabroncsokat. Akkor fussunk még egy kört ezzel.

Dukai Zoltán polgármester: A múltkori eset kapcsán, amikor a külterületi utunkra valaki nagy mennyiségben helyezett el gumiabroncsokat, veszélyes hulladékként lettek kezelve. Olyan céggel tudtam elszállíttatni, akinek erre képesítése van. A kormányhivatal is arra hivatkozott, hogy nem lehet a használt autógumikat újra felhasználni

Bökös Ernő képviselő: Mi legyen a többi dologgal, amiket szeretnénk elkészíteni?

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: A csináld magad játékok azok, amelyeknek sohasem lesz tanúsítványuk. Ezeket vessétek el.

Mácsai Réka képviselő: Jelen állás szerint minden rendben lesz, a csúszda, a hintalapp, a kis kiegészítők, ami távcső stb., megvettük a homokozó játékokat és egy kis tárolót a homokozó játékoknak, valamint napernyőket. A festhető dolgokban látok realitást, ha a betonra felfestենék valamit, az nem fog zavarni senkit, de a gyerekeknek mégis játéklehetőség lehet. A matatófalat elvetettük, annak otthon inkább helye van, mint a játszótéren. A napernyő tartók, azok kérdésesek. De minden, amit vettünk tanúsítványos.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Legközelebb megint vesztek egy-egy új játékot.

Dukai Zoltán polgármester: Pályázatokat pedig folyamatosan figyelni kell és beadni. Most a játszótér karbantartást végigvisszük, majd pedig őszre kérünk egy időszakos ellenőrzést, amelyre a jogszabály szerint kötelezettségünk van.

Mácsai Réka képviselő: A homokozó letakarásáról is intézkedünk.

Dukai Zoltán polgármester: A homokot akkor fogjuk lecserélni, ha ez a takaróponyva meglesz.

Bökös Ernő képviselő: A napernyőkhöz viszont tartókra van szükség.

dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Ha napernyőket szeretnétek kihelyezni, akkor inkább napvitorlát kellene telepítenetek a játszótérre, az biztosan engedélyeztethető.

Mácsai Réka képviselő: Azt nem szeretnénk, egy köztes megoldást szeretnénk alkalmazni, amely nem balesetveszélyes, és nem okoz botlásveszélyt.

Bökös Ernő képviselő: Egy olyan megoldást szeretnénk, amely nem veszélyes és mozgatható, amely csak akkor lenne ott, amikor mi ottvagyunk, a játék végeztével pedig elpakolható. Botlásveszélyt nem szabad okoznia.

A képviselő-testület a következő határozatot hozza:

Szám: 30./2022. (V.25.) sz. határozat

Tárgy: Játszóterek karbantartása, időszakos ellenőrzés elvégzése

HATÁROZAT

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag a játszóterek karbantartásáról, a játszóterek időszakos ellenőrzésének elvégzéséről határoz. A hosszútávú cél, 3 év alatt kb 1.000.000.- Ft ráfordítása a karbantartásra, fejlesztésre. A képviselő-testület jóváhagyja az időszakos ellenőrzés költségeit.

Felelős: Mácsai Réka képviselő, Dukai Zoltán polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár

2./ Pénzügy

Dukai Zoltán: polgármester: Köszönöm szépen mindenkinek az eszközök beszerzésében való részvételét.

Mácsai Réka képviselő: Még a hintához a láncot be kell szereznünk, ez nem olyan nagy költség.

Dukai Zoltán polgármester: A láncot megrendelheted.

3. napirendi pont

Testületi határozat a soron következő családi nap költségeiről, programjairól.

Előadók: Szomorné Sebők Bernadett, Mácsai Réka képviselők

Dukai Zoltán polgármester: Beszéljük meg, mekkora összegre lesz szükség a rendezvény lebonyolításához.

Mácsai Réka képviselő: Körbeadom az árajánlatokat. Próbáltam több helyről bekérni. Az árak nagyon felmentek. A dátum a június 25. lenne. Az a cég, aki korábbi évben hozta a légvárat, nekik ez az időpont nem megfelelő, tehát másik céget kell választanunk. A légvárak nagyon drágák, 180ezer Ft körüli, 210ezer Ft + ÁFA, nettó 190 ezer Ft, ilyen árajánlatokat kaptam. Felkerestem egy céget, akit tavaly nagyon esélyesnek tartottunk, de 75ezer Ft + ÁFA lenne a kiszállítás díja. Azt gondolom, legyen egy nagyobb, drágább légvár, amely a legkisebbek és az idősebbek számára is élvezhető. Egy nagyobb, izgalmasabb játék a felnőtteknek és a nagyobb gyerekeknek 4 órában, és egy plusz játék esetleg a kisebbeknek. Ezt a három játékot azért próbáljuk meg tartani, szerintem, hogy a tavalyinál ne legyen kevesebb a kínálat.

Szomorné Sebők Bernadett képviselő: A polgárőröket nem lehetne felkérni, hogy ők is jöjjenek ki, vagy a Honvédség, Rendőrség?

Mácsai Réka képviselő: Igen, én is gondoltam rájuk. És úgy tűnik, talán eljönnek idén is az egészségnaposok is. Arra számítok, hogy talán többen lesznek, mint tavaly.

Szomorné Sebők Bernadett képviselő: Arcfestés, csillámtetoválás is lenne.

A képviselő-testület a következő határozatot hozza a családi nap kapcsán:

Szám: 31./2022. (V.25.) sz. határozat

Tárgy: Családi nap költségek

HATÁROZAT

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5. igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja a megrendezésre kerülő családi nap költségeit 550.000.- Ft összegben. Felhatalmazza Mácsai Réka és Szomorné Sebők Bernadett képviselőket a rendezvény megszervezésével.

Felelős: Dukai Zoltán polgármester, Mácsai Réka, Szomorné Sebők Bernadett képviselők

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár

2./ Pénzügy

Dukai Zoltán polgármester: Gyorsan elmondom, mely rendezvények lennének akkor még az idén, ezeknek a költségeiről kellene határoznunk. Lenne a falukirándulás 550.000.- Ft-ot kellene erre elkülöníteni, a testvérfalu fogadására 550.000.- Ft-ot, a nyáresti rendezvény helyett utcabálra gondoltam, ez 100.000.- Ft-ból talán lebonyolítható, a búcsúra 100.000.- Ft-ra lenne szükség, az adventre elég lenne 50:000.- Ft, a színházat pedig meglátjuk, hogy belefér-e. A Polgárórség rendezvényeit szoktuk még támogatni, 100.000.- Ft-ra lenne szükség ehhez, ez két vacsorát takar, amelyet az Önkormányzat támogat.

A családi napra már megszavaztuk az 550.000.- Ft-ot. Így összesen 2.000.000.- Ft-ot kellene akkor a rendezvényekre fordítanunk, beleértve tehát a családi napot.

Egyeztetést követően a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

Szám: 32./2022. (V.25.) sz. határozat
Tárgy: Tervezett rendezvények költségek

HATÁROZAT

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja a tervezett rendezvények költségeit, összesen 2.000.000.- Ft összegben.

A tervezett költségek rendezvényenkénti bontásban az alábbiak:

Családi nap: 550.000.- Ft

Falukirándulás: 550.000.- Ft

Testvérfalu fogadása: 550.000.- FT

Utcabál: 100.000.- Ft

Búcsú: 100.000.- Ft

Advent: 50.000.- Ft

Polgárőrség rendezvényei: 100.000.- Ft

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár

2./ Pénzügy

4. napirendi pont

Folyamatban lévő pályázatok és lebonyolításuk ismertetése

Előadó: Dukai Zoltán polgármester

Itt szeretnék visszautalni a zárszámadás adataihoz:

Költségvetés bevételei 128.453.090.- Ft

A költségvetési kiadás 30.737.269.- Ft

A költségvetési többlet 97.715.821.- Ft, ebben benne vannak a pályázataink is. Például TOP pályázat 52 millió Ft, belterületi út pályázat 12 millió Ft, a rendezvényház 4 millió Ft, a rendezvény pályázat 1 millió Ft és a temető 400.000.- Ft-tal.

Mondanék is pár szót a TOP pályázatról. A munkaterület átadása múlt hét csütörtökön volt. Kirakták a szükséges jelöléseket, amelyek jelzik, hol

vannak a vezetékek, hol vannak a különböző nyomvonalak. Az ároktisztítást megkezdik letről és haladnak a Petőfi utca elejéig.

Ha ez megvan, kezdik a második szakaszt, amely a Spenglerék melletti árok kilapozása, ott több hordalékfogó kerül majd kiépítésre. A harmadik lesz a Jókai utca előtti árok rendbe tétele. Meg is kezdődtek már a munkálatok. A kivitelező szerint várhatóan szeptember végén, október közepén fejezik be.

Amikor ők befejezik, akkor kezdődnek meg a belterületi útpályázat munkálatai, hiszen a munkálatok károkat fognak okozni, ez a pályázat szolgálná az okozott károk helyrehozását. A belterületi csapadékvízvezetésbe az utak helyrehozatala nincsen benne, a nagy gépek biztosan fognak károkat okozni az útjainkban.

A rendezvényház pályázatról: a rendezvényház majdhogynem elkészült, még a takarólécek felhelyezése van vissza. A kőműves munkák a nyílászárók minden megvan, ez olyan 95%-os.

A temető rendben van, elszámolás megtörtént. Valamint folyamatban van a rendezvény elszámolása is.

A szennyvíz pályázatra 26 millió Ft-os önerőnk van, ezt tudjuk fedezni. A második közbeszerzés van folyamatban. Most bízunk bene, hogy többen be fogják adni. A közbeszerzési szakértő azt mondta, ez most folyamatban van, ha ez lezajlik, (4-5 hétig elhúzódhat) akkor felülvizsgálják, hogy minden szabályos volt-e, ez után jöhet a szerződéskötés valamikor júliusban. Ha megvan a győztes árajánlat, akkor tudjuk a kompenzációt igényelni, illetve valószínűleg határidő módosítást is kell igényelnünk.

Minden fontos dologról a Hírmondóban tájékoztatni fogom a lakosságot.

Szám: 33./2022. (V.25.) sz. határozat

Tárgy: Beszámoló a folyamatban lévő pályázatokról

HATÁROZAT

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja a polgármester beszámolóját a folyamatban lévő pályázatokról.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár

2./ Pénzügy

5. napirendi pont

Beszámoló a gyermekvédelmi és gyermekjóléti tevékenységről

Előadó: Dukai Zoltán polgármester

El kellene fogadnunk a gyermekvédelmi szakmai beszámolót.

A polgármester ismerteti a szakmai beszámolót.

Azt szeretném kiemelni, hogy Magyarsarlóson a 0 és a 18 év közöttiek száma 37 fő. Védelembe vett gyermek hivatalosan nincs.

Név nélkül szeretném elmondani, hogy egy gyermek bekerült a Csányi-Programba, sikerült őt elindítanunk, anyagi támogatást jelent ez a gyermeknek, ki fognak menni a családhoz, élelmiszert és tűzifát fognak vinni nekik, gondoskodni fognak a gyermek nyári táboroztatásról. A családsegítők is nagyon készségesek, odafigyelnek a gyermekekre. Polgármesterként indítványoztam a programban való részvételt, az iskola valamint a családsegítő is támogatta ezt az indítványt.

A képviselő-testület elfogadja a gyermekvédelmi tevékenységről szóló szakmai beszámolót.

Szám: 34./2022. (V.25.) sz. határozat

Tárgy: Beszámoló a 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről

HATÁROZAT

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdésében előírt 2021. évi beszámolót a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2022. május 31.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár

2./ Pénzügy

3./Baranya Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály

Dukai Zoltán polgármester: Utolsóként még egy dolgot szeretnék megemlíteni tájékoztatásul, napirendi pontokon kívül, hogy a 132/3 és 132/4 hrsz-ú telkek, - amelyeknek értékesítéséről a március 16-ai ülésen döntöttünk - elkelték, az adás-vételi szerződés megkötésre került, még az államnak nyilatkoznia kell, hogy az elővásárlási joggal él vagy sem.

Amennyiben nincsen több észrevétel, az ülést bezárom.

k.m.f.


Dukai Zoltán
polgármester



dr. Jávorcsik Béla
jegyző

